
XXX. ÉVF.  2019. NOVEMBER

Október 23-án ünnepi testüle-
ti ülés keretében iktatták be a 
megválasztott polgármestert, az 
új képviselőtestületet, valamint 

ekkor tették le az esküt a önkor-
mányzatnál működő bizottsági 
tagok is. Képünkön Nógrádi 
Zoltán polgármester mellett a 

képviselőtestület tagjai: Balogh 
Miklós, Csányi László, Katona 
János László, Mucsi György Imre, 
Németh István Imre, Oltványi 

Gyula László, Varga Ferenc, Vass 
Antal László.

Részletes választási beszámolónk  
a második oldalon olvasható.

1956 HŐSEIRE EMLÉKEZTÜNK
Október 23-án az 1956-os forra-
dalom és szabadságharc hőseire 
és áldozataira emlékeztek Mó-
rahalmon is. Az ünnepi szent-
misét Laczkó Ferenc nyugdíjas 
atya tartotta, aki saját '56-os él-
ményeiről is mesélt a híveknek. 
A megemlékezés a Szent László 
parkban lévő Recski emlékműnél 
koszorúzással folytatódott, ahol 
minden résztvevő elhelyezhette 
az emlékezés virágait. Az ünnepi 
estet Angyalné Kovács Anikó, a 
Tóth János Mórahalmi Szakkép-
ző Iskola intézményvezetőjének 
ünnepi köszöntője és a a Pesti 
Művész Színház „Mártírok” 
(Pesti srácok) című előadása 
zárta az Aranyszöm Rendezvény-
házban.
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tájékoztatás 
Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. október 23-án 15.00 órai kezdettel az Aranyszöm Rendezvényház nagytermében megtartott 
alakuló képviselő-testületi üléséről

Az alakuló ülésen a megjelentek köszöntését és a Himnusz eléneklését 
követően Dr. Bálint-Hankóczy Beatrix, Mórahalom város jegyzője, 
a Helyi Választási Iroda vezetője a választás kitűzésétől a választás 
napját követően a választási eredmények jogerőre emelkedéséig 
ismertette a Helyi Választási Iroda helyi önkormányzati választás 
lebonyolításával kapcsolatos főbb feladatait.
Ezután Mócsán Mária Zita, a Helyi Választási Bizottság elnöke a 
2019. október 13-ai helyi önkormányzati választás eredményéről 
az alábbi tájékoztatást adta: 
A Magyar Köztársaság Elnöke 2019. október 13. napjára tűzte ki a 
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának 
időpontját. 
Ezen a napon településünk választópolgárai a jelöltajánlás során 
nyilvántartásba vett 1 polgármesterjelöltre és 10 helyi önkormányzati 
képviselőjelöltre adhatták le voksukat.
A szavazás 9 szavazókörben zajlott, melyek az ez évi országgyűlési 
választásokon működő szavazókörökkel megegyező helyszíneken 
kerültek kialakításra. 
A választás napján a névjegyzékbe zárásig felvett választópolgárok 
száma 5180 fő.
A szavazóként megjelent polgárok száma 2310 fő volt, amely a 
választásra jogosultak 44,59%-a. 
A választás mind a polgármester, mind a települési képviselők 
tekintetében eredményes volt.
A polgármester választás eredménye:
Nógrádi Zoltán polgármesterjelöltre leadott érvényes szavazatok 
száma: 2108 szavazat.
A megválasztott polgármester Nógrádi Zoltán.
Az egyéni listás képviselőválasztás eredménye: 
Mórahalom város – lakosságszáma alapján – a 10.000 lélekszám 
alatti települési kategóriában az úgynevezett egyéni listás választási 
rendszerbe tartozik. 
A választási törvényben foglaltak szerint a lélekszám alapján 8 
települési képviselő választható. 
A helyi önkormányzati képviselő-választáson a 10 jelölt között 
14.794 érvényes szavazat oszlott meg. 
A legkisebb szavazatszám, amellyel még mandátumot lehetett 
szerezni: 1.375 
A helyi önkormányzati képviselő-választáson a 10 jelöltből az 
alábbi 8 kapta a legtöbb szavazatot és vált helyi önkormányzati 
képviselővé: Balogh Miklós, Csányi László, Katona János 
László, Mucsi György Imre, Németh István Imre, Oltványi 
Gyula László, Varga Ferenc, Vass Antal László

A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy a 2019. 
évi helyi önkormányzati képviselő- és polgármester választás 
zökkenőmentesen, a törvényesség betartásával, eredményesen zárult 
Mórahalmon. 
A Helyi Választási Bizottság nevében gratulált a megválasztott 
polgármesternek, önkormányzati képviselőknek, munkájukhoz sok 
sikert, jó egészséget kívánt.
Nógrádi Zoltán Mórahalom város polgármestere a Helyi Választási 
Bizottság Elnökének közreműködésével letette esküjét, átvette 
megbízólevelét, majd elhangzott polgármesteri köszöntője.
A Képviselő-testület tagjai a Helyi Választási Bizottság Elnökének 
közreműködésével letették esküjüket és átvették megbízólevelüket.
Nógrádi Zoltán polgármester ismertette, hogy munkáját a 
jövőben 
Csányi László - általános alpolgármesterként                                                  
Mucsi György Imre - oktatási, kulturális és civil ügyek 
alpolgármestereként 
Krisztin István János - városfejlesztési alpolgármesterként 
fogja segíteni és megbízása esetén az önkormányzatot képviselni.
Ezt követően az alpolgármesterek Nógrádi Zoltán polgármester 
előtt letették esküjüket.

Nógrádi Zoltán polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a 
Képviselő-testület döntése értelmében a képviselő-testület munkáját 
az alábbi bizottságok és tanácsnokok fogják segíteni:

1. Ügyrendi Bizottság: 
Elnök:  Katona János László képviselő,
Tagok:  Balogh Miklós képviselő, 
  Németh István Imre képviselő,
  Árva Béla (külsős tag) Mórahalom, Iskola u. ll. és  
  Dr. Fábricz Károlyné (külsős tag) Mórahalom, Mező u. 20.  

2. Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság:  
Elnök:  Vass Antal László képviselőt
Tagok:  Oltványi Gyula László képviselő,
   Varga Ferenc képviselő,
  Árva Béláné (külsős tag) Mórahalom, Iskola u. 11.
  Császárné Papp Mária (külsős tag) Mórahalom, Szél u. 28. 

3.Szociális Bizottság: 
Elnök:  Németh István Imre képviselő,
Tagok:  Balogh Miklós képviselő,
   Katona János László képviselő,
  Masa Andrea (külsős tag) Mórahalom, Juhász Gy. u. l/A., 
  Rozsnyainé Hódi Mária (külsős tag) Mórahalom,  
  Röszkei út. 35.                                    

Tanácsnokok: 
- Babarczi János Mórahalom, Remény u. 10. sz. alatti lakos – a 

családi gazdálkodók érdekképviselete, mezőgazdasági programok 
megvalósítása, 

- Csiszár István Mórahalom, István király út 13. sz. alatti lakos – 
külterületi lakosok érdekképviselete,

- Szécsi Imre Mórahalom, Béke u. 14. sz. alatti lakos – a helyi civil 
szervezetek működésének segítése, tevékenységük összehangolása, 
érdekérvényesítése,

- Szűcsné dr. Fehér Éva Mórahalom, Béke u. 58. sz. alatti lakos – az 
egészségügyi, és szociális ügyek felügyelete, koordinálása 

Ezt követően a külsős bizottsági tagok és a tanácsnokok Nógrádi 
Zoltán polgármester előtt letették esküjüket.
Az alakuló ülés a Szózat eléneklésével zárult. 

Az alakuló ülést a Móra-Net Tv élő, egyenes adásban közvetítette, 
a felvételt a Móra-Net Tv honlapján, a www.moranettv.hu /Adás/
Archívum 2019. 10. 29-ei Fórum című műsorában tekinthetik meg.

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete 2019.10.23 
napján az alakuló ülést megelőzően megtartott rendes képviselő-
testületi ülésén többek között tárgyalta:

/ az alpolgármesterek-, a bizottságok-, a tanácsnokok személyéről és 
megválasztásáról szóló előterjesztéseket,
/ az átfogó helyzetkép Mórahalom közlekedési helyzetéről, 
a közlekedés és a parkolás fejlesztésének lehetőségeiről szóló 
tájékoztatást,
/ az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 17/2015. (IV.30.) önkormányzati rendelet módosítását,
/ az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosítását, 
/ a helyi adókoncepciót,
/ több pályázattal kapcsolatos előterjesztést,
/ egy helyi lakáscélú támogatás iránti kérelmet és több 
önkormányzati ingatlan bérbe adásával kapcsolatos előterjesztést. 

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/
Rendeletek menüpont alatt. 
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A POLGÁRMESTER TOLLÁBÓL
KÖSZÖNÖM A MÓRAHALMIAKNAK
Városunkban magas volt a részvételi arány, ami erős legitimációt ad a testületnek és a munkánknak. 
Köszönöm a mórahalmiaknak a támogatást, köszönöm, hogy fontosnak tartották, hogy megerősítsék  
azt a városvezetést, amely 25 éve végzi a munkáját.

Úgy gondolom, a vidéki településeken, a helyi közügyekben a pártpolitika háttérbe szorul és nem  
a pártpolitikai törésvonalak mellett, hanem a helyi közösségek érdekében végzett munka 
alapján szavaznak az emberek. A helyi ügyekben a helyi érdekek alapján hozzák meg dön-
téseiket az emberek. A Homokhátságon is ez történt, ami értékrendi azonosságot mutat 
az itt élők között.

Bízunk benne, hogy a következő ciklusban is Önöket szolgálva tudjuk végezni feladatainkat! 

LOVAS POLGÁRŐRÖK 
KÉPZÉSE

Az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) Lovas Tagozata októ-
ber 12-én tartotta továbbképzését a lovas polgárőrök számá-
ra. Egész napos továbbképzést Sallay Sándor lovaglótanár és 
Pénzes Gábor lovas edző tartotta a lovaspályán.

A rendezvényen megjelent továbbá 
Batiz István, a Csongrád Megyei 
Polgárőr Szövetség elnöke, aki 
az OPSZ Határvédelmi tagozat 
elnökhelyettese is, Papp László r. 
őrnagy, a Csongrád Megyei Rend-
őr-főkapitányság Idegenrendészeti 
osztályvezetője, Dr. Révész Szabolcs 
r. alezredes, a Szegedi Határrendé-
szeti kirendeltség vezetője és Dobó 
Attila r. százados, a Mórahalmi 
Rendőrőrs vezetője.

Délután ünnepélyes keretek kö-
zött az oktatók értékelték a lovasok 
és a lovak munkáját.

Batiz István megyei elnök elmond-
ta, hogy a lovas polgárőr tagozat 
és a határvédelmi polgárőr tagozat 
együttműködési megállapodást írt 
alá. Ennek a megállapodásnak jó 
példáját láthatjuk itt, hiszen a móra-
halmi lovas polgárőrök egyben a ha-
tárvédelmi tagozatot is képviselik.

Dr. Révész Szabolcs r. alezredes és 
Dobó Attila r. százados urak is érté-
kelték a polgárőrség munkáját. Ki-
emelték, hogy a polgárőrségre min-

dig lehet számítani, valamint, hogy 
a külterületeken élők szubjektív biz-
tonságérzetének növelésé érdekében 
a lovas polgárőrség jelenléte jelentős. 
Az illegális migrációval kapcsolatban 
a nehezen járható területeken a lo-
vasokra szintén nagy feladat hárult, 
amit maximálisan teljesítettek, ezzel 
is segítve a rendőrség munkáját.

Papp László r. őrnagy úr megkö-
szönte és elismerte a polgárőrök ön-
zetlen munkáját. Végezetül Sárközi 
László, a polgárőr egyesület elnöke 
szolgálatra jelentkezett Papp László 
r. őrnagynál a továbbképzésen részt 
vett teljes személyi állománnyal, 
lovakkal és gépkocsival, aki ezután 
eligazítást tartott számukra.

A továbbképzés eredményesen 
zárult. Az elismerő szavak mellett 
az oktatók a hiányosságokra is 
felhívták a polgárőrök figyelmét. 
Sárközi László zárásként megkö-
szönte a segítséget és a támogatást 
Dr. Rácz Adrienn-nek, az OPSZ 
Lovas tagozat elnökének.

Forrás: Magyari Béla

A CSONGRÁD MEGYEI KÖZGYŰLÉS TAGJAI 
A 2019-ES ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK ALAPJÁN

Kiosztott mandátumok száma: 20, ebből a következő pártlisták ré-
szesültek: DK: 1, MSZP: 2, Mi Hazánk: 2, FIDESZ-KDNP: 12, 
MOMENTUM: 1, JOBBIK: 2 mandátum.

A megyei közgyűlés tagjai: 
Dr. Török Miklós, DK
Gémes László, Fidesz-KDNP
Szél István, Fidesz-KDNP
Bozó Zoltán, Fidesz-KDNP
Nógrádi Zoltán, Fidesz-KDNP
Nagy Attila Gyula, Fidesz-KDNP
Ádók János, Fidesz-KDNP
Gyovai Gáspár, Fidesz-KDNP
Dr. Polner Eörs István, Fidesz-KDNP
Magyar Anna, Fidesz-KDNP

Mágori András, Fidesz-KDNP
Kormányos Sándor, Fidesz-KDNP
Csáki Béla, Fidesz-KDNP
Szabó Zoltán Ferenc, Jobbik
Zeitler Ádám, Jobbik
Toroczkai László, Mi Hazánk
Dorogi György, Mi Hazánk
Körmendi Zoltán, Momentum
Dr. Buzás Péter, Mszp
Szirbik Imre, Mszp

TÁ J É KO Z TATÓ  V Í Z TO R O N Y  T I S Z T Í TÁ S Á R Ó L
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2019. november 11-én és 

12-én Mórahalom településen az ivóvíz minőség javítása, fenntartása 
érdekében karbantartási és víztározó fertőtlenítési, tisztítási 

munkálatokat végez az Alföldvíz Zrt.
 A település egyes részein a jelzett napokon 9.00-15.00 között 
időszakos nyomáscsökkenés, egy-két órás vízhiány léphet fel.

A vízminőség javítása céljából tett intézkedései alatt az Alföldvíz Zrt. 
a lakosság türelmét és együttműködését kéri.

Cserélik a meghibásodott csatornavezetékeket
Részleges rekonstrukciót hajtanak 
végre  a szennyvízcsatornákon több 
mórahalmi utcában. Azokon a ré-
szeken történnek a munkálatok, 
ahol a kamerás vizsgálatok során 
repedéseket, deformációkat állapí-
tottak meg. Az érintett utcák a kö-
vetkezők: Bartók Béla utca, Bástya 
sor, Rózsa utca és Béke utca. 
A Bartók Béla utcában már meg-
kezdődött a rekonstrukció, s vár-
hatóan az ősszel be is fejezik a 
munkálatokat, a további három út-

szakaszon pedig jövő tavasszal cse-
rélik a megrongálódott csöveket.
Mivel csak szakaszos cseréről van 
szó, ezért sehol sem lesz egészben 
felbontva az utca, az ingatlanok is 
megközelíthetőek lesznek. Csupán 
rövid ideig tartó kisebb akadályok-
ra számíthatnak a lakosok. A mun-
kálatok után az utcák új aszfaltot 
kapnak majd. 
Az önkormányzat kéri és előre is 
köszöni az érintett utcákban élők 
türelmét.
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A SZOCIÁLIS OTTHON ÉLELMEZÉSVEZETŐJÉNEK ÉLETFELADAT A MUNKÁJA

KITÜNTETÉST ADTAK ÁT AZ IDŐSEK NAPJÁN 

Október 1-jén ünneplik az idősek 
világnapját. Ebből az alkalomból 
Mórahalom városa minden évben 
szórakoztató műsorral és vacsorá-
val kedveskedik a szép korúaknak, 
illetve a polgármester köszönti a 
meghívottakat. Az idei, október 
6-ai esemény kapcsán Nógrádi 

Zoltán polgármester díjjal jutal-
mazta a Csongrád Megyei Önkor-
mányzat Idősek Otthona Móraha-
lom intézményének munkatársát, 
Császár Antalnét, aki már 20 éve 
végzi elhivatottsággal az élelmezési 
feladatokat az Otthonban.

Császár Antalné Volford Mária 

már a kilencvenes évek elejétől a szo-
ciális szférában dolgozik. Munkakö-
reiből és személyiségéből adódóan 
mindig kulcsfontosságú szereplője 
volt az Otthon életének. Tevékeny-
kedett raktárosként, műszakfelelős 
ápolóként, majd pedig élelmezésve-
zetőként, melyet a mai napig végez. 
Az intézményen kívül is ő felel a 
közétkeztetésben részt vevő lakos-
ság diétás menüjéért, folyamatosan 
kapcsolatot tart a jó szándékú és 
segítőkész, adományokat felajánló 
helyi termelőkkel és vállalkozókkal, 
emellett a konyha kapacitásával segí-
ti a városi és a megyei intézmények 
rendezvényeit. Munkatársait kellő 
határozottsággal és következetesség-
gel, ugyanakkor emberi alapértékek 
mentén irányítja, folyamatosan biz-
tosítja a rá bízott szolgáltatás stabili-
tását és egyenletes minőségét.

Marika néni az ünnepség ke-
retein belül vehette át a város 
kitüntetését, ahol elhangzott: 
rugalmasságával és állhatatossá-
gával minden területen példaér-
tékű munkát végzett élete során, 
teherbírása és elvhűsége kiemeli 
munkatársai közül. Mindennapi 
munkája nem kötelezettséget je-
lent számára, hanem életfeladatot. 
Császár Antalné még szabadnap-
jain sem hagyta ott soha teljesen 
munkáját, állandó elhivatottság-
gal, odaadással kezeli az élelmezte-
tést. Nincs olyan rendezvény, ami-
kor ő hátradőlve szórakozhatna, 
nincs olyan esemény, melyre ne a 
háziasszony izgalmával készülne 
– mondják róla munkatársai. A 
város és az Otthon lakói is sokat 
köszönhetnek neki, melynek most 
egy díszoklevél is emléket állít.

TÍZÉVES FENNÁLLÁSÁT ÜNNEPELTE A MAGYAR-SZERB IPARKAMARA

A KOLO KÖZPONT A HÍD SZEREPÉT 
TÖLTI BE A HATÁRTÉRSÉGBEN

A mórahalmi Kolo Szerb Kulturális Központban ünnepelte 
fennállásának tizedik évfordulóját  a Magyar-Szerb Kereske-
delmi és Iparkamara. A rendezvényt október 17-én tartották, 
melyen a kamara tagjai, több szerb és magyar diplomata, 
valamint Mórahalom polgármestere is jelen volt.

„Mórahalom elkötelezetten támo-
gatja a magyar-szerb kereskedelmi, 
kulturális és gazdasági kapcsolatok 
létrejöttét, valamint kiemelt figyel-
met fordít a határtérségre és a jó 
szomszédság terén tett erőfeszítések 
kétoldali relációjára” – fogalmazott 
Seres István, a Kolo Szerb Kulturá-
lis Központ művészeti intendánsa 
a Magyar- Szerb Kereskedelmi és 
Iparkamara 10 éves jubileumi gálá-
ján. A rendezvényen többek között 
megjelent Dunai Péter, a Magyar 
Iparkamara főtitkára, Ivan Todorov, 
Szerbia budapesti nagykövete,  

Csige Gábor, Magyarország Sza-
badkai Főkonzulátusának veze-
tő konzulja, valamint Nemanja 
Milutinović, Magyarország belg-
rádi konzulátusának tiszteletbeli 
konzulja.

Nógrádi Zoltán, Mórahalom pol-
gármestere megköszönte a megtisz-
teltetést, hogy a városban rendezték 
meg az ünnepséget.

„Mórahalom várospolitikájának 
része a magyar-szerb kapcsolatok 
fejlesztése. Köszönöm mindazok-
nak, akik azon dolgoznak, hogy a 
határ térsége élő övezetté alakuljon. 

A kapcsolatépítés, a híd szerep be-
töltése a kamarán kívül a Kolo fel-
adata is” – méltatta a szervezetet és 
az intézményt a polgármester. Nóg-
rádit Török György, a Magyar-Szerb 

Kereskedelmi és Iparkamara elnöke 
(képünkön) követte a színpadon, aki 
bemutatta a tízéves jubileumát ün-
neplő kamarát.

Forrás és fotó: delmagyar.hu

L A KO S S ÁG I  TÁ J É KO Z TATÓ 
A lakossági ügyintézés megkönnyítése, illetve a szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása érdekében Mórahalom Városi Önkormányzat munkatársa tájékoztatást nyújt a lakosság 

számára előre meghatározott témakörökben. 2019. évben a következő ügyekkel kapcsolatban várjuk az érdeklődőket a meghatározott időpontokban:
2019.10.31. CSOK, 2019.11.14. Diákigazolvány, 2019.11.28. Terhesgondozás, anyasági támogatás, 2019.12.12. Csecsemőgondozási díj (CSED).

Szolgáltatásnyújtás helye, ideje: Piaccsarnok, 7.00-8.30 között
A tájékoztatás célja, hogy a megadott témakörökkel kapcsolatban részletes információ kerüljön átadásra az ügyintézés menetéről, a szolgáltatás nyújtás helyéről, illetve az 

ügyfélfogadási időkről az érdeklődők számára.  
Forduljanak bizalommal munkatársunkhoz! A helyszínen várjuk az érdeklődőket!
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BAKLAVÁK, KŐFESTŐK ÉS MUZSIKUSOK

Számos izgalmas programmal vár-
ta a kicsiket és nagyokat a Kolo 
Szerb Kulturális Központ októ-
berben is. A legkisebbekhez szólt 
Kiss Ágnes színész, bábművész, aki 
Fekete Kisasszony című interaktív 
mesejátékával kápráztatta el az óvo-
dásokat és kisiskolásokat. A mese 
szövevényes, izgalmas, a gyerekek 
pedig hol székeikről felpattanva 
kiáltottak, hol csendes suttogás-
sal segítették a mesehőst kalandos 

történetének útján. Az osztatlan 
siker után a gyerekek betekintést 
nyerhettek a kézzel faragott bábok 
készítésének rejtélyeibe. 

Ugyanígy kukucskálhattak be 
október 17-én az Eat-Pray-Baklava 
süteményverseny kóstolói is a nem 
mindennapi édes élvezetek elké-
szítésének fortélyaiba, hiszen a 
süteményversennyel egybekötött 
„kolokóstolón” rengetegen voltak 
kíváncsiak az ízletes finomságok 

elkészítésének receptúráira. A 
verseny nem várt izgalommal és a 
mórahalmi Tóth János Szakképző 
iskola közönségdíjas süteményé-
vel zárult. Kern Ágnes és László 
Paulina gasztroblogerrek is meg-
mutatták a netes ízvilág csodáit, 
miközben az Erzsébet Kávéház lát-
ványkonyhájában ismerkedhetett 
az édesszájú közönség az felfújtak 
és habos csodák elkészítésének 
trükkjeivel. 

Másnap, október 18-án délelőtt a 
Magyar-Szerb Kereskedelmi és Ipar-
kamara 10 éves jubileumi születés-
napi gálájára gyűltek össze az üzleti 
és gazdasági élet határ térségbeli 

szereplői. Az Őexcellenciája Ivan 
Todorov, Szerbia budapesti nagykö-
vete, valamint Nemanja Milutinovic 
belgrádi tiszteletbeli konzul urak 
jelenlétében zajlott rendezvényen 
méltatták és elismerték a magyar-
szerb gazdasági életben kiemelke-
dő munkát végző szervezeteket, így 
Nógrádi Zoltán, Mórahalom város 
polgármestere is díszoklevélben ré-
szesült a gála során. 

Az est pedig már a családoké volt, 
hiszen a Trojka és a Hogyisvan 
zenekarok szórakoztatták a csalá-
dokat, valamint a kézműves alko-
tóműhelyre egybegyűlt apraját, s 
nagyját.

HELYI HŐSEINK EMLÉKEZETE
50 éve vesztette életét 
szolgálatteljesítés közben 
Börcsök András mórahalmi 
körzeti megbízott

1969 őszén egy országot lázban tar-
tott az a három férfi, akik a Balaton 
környékéről menekültek a déli ha-
tár felé, hogy elérjék a nyugatnak 
számító Jugoszláviát. Illegálisan 
akarták átlépni a határt, és mint ki-
derült, még a fegyveres harctól sem 
riadtak vissza. Miután Dunaföld-
váron elloptak egy Moszkvicsot, 
először Solt, majd Kiskunhalas felé 
vették az irányt. A rendőrség, a ha-
tárőrség, a honvédség, a munkásőr-
ség és a Forradalmi Rendőri Ezred 
válogatott csapata is üldözte őket. 

Az 55-ös útra Kisszállás mellett 
tértek rá, az irány pedig Szeged 
volt. Csakhogy az üldözésükre kül-
dött mórahalmi körzeti megbízott 
és járőrtársa útjukat állta. Október 
24-én a Balotaszállás melletti föld-

utakon folyt a hajsza, és ott volt a 
tűzharc is, mely során Börcsök And-
rás halálos lövést kapott. 

A 33 évesen, szolgálatteljesítés 
közben elhunyt mórahalmi rend-
őrt hősi halottá nyilvánították, te-
metése az egész országban kiemelt 
esemény volt. A törzsőrmesterből 
posztumusz alhadnaggyá kineve-
zett rendőrt a legmagasabb szintű 
szertartással helyezték örök nyuga-
lomra. Koporsóját ágyútalpon szál-
lították a település főutcáján nagy 
tömeg kíséretében. Az eseményen 
jelen voltak országos tisztségviselők, 
illetve díszszázad és zenekar követte 
utolsó útján Börcsök Andrást.

A történet félévszázados évfor-
dulójára Szél Imre hívta fel a fi-
gyelmet, aki gyermekkori emlékét 
idézte fel az ügy kapcsán: amikor 
a Barmos iskolából rendszeresen 
gyalog indult hazafelé, a környé-
ken szolgáló fiatal kezdő rendőrrel 
sokszor találkozott. Az elmondás 

alapján mindig mosolygós és ba-
rátságos rendőr többször is szóba 
elegyedett a hazafelé sétáló fiúval, 
és kedvesen érdeklődött az isko-
lai történésekről. Szél Imre máig 
szívesen emlékszik vissza ezekre a 
találkozásokra. 

A sírhelyet a rendőr ma is Mó-
rahalmon élő fia, Börcsök András 
nemrégiben felújította, de a tiszte-

letet fejezi ki a helyi rendőrőrs falán 
elhelyezett emléktábla is. Az ilyen 
„névtelen” helyi hősök emlékét 
nem szabad felednünk, embersé-
gük és tetteik 50 év után is üzennek 
számunkra. Aki szeretteihez jár a 
mórahalmi temetőbe, olykor álljon 
meg egy percre Börcsök András sír-
helyénél is, aki életét áldozta fel a 
bűnözők elfogásáért.

Őszi láthatóság
Október 22-én délután a rendőrség és a polgárőrség munkatársai a lát-
hatóságot segítő eszközöket ajándékoztak a kerékpárosoknak. Ezzel hív-
ták fel a figyelmet arra, hogy a párás, ködös időben és a korai sötétedés 
idején a láthatóság akár életeket is menthet.

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
Nov. 1-3. Dr. Papp Zalán (20) 973 9149

Nov. 9-10. Dr. Szőke Csaba (30) 324 5032
Nov. 16-17. Dr. Kovács Tibor (30) 965 3114

Nov. 23-24. Dr. Hursán Mihály (30) 998 6139
Nov. 30-Dec. 1. Dr. Papp Sándor (30) 4879 805

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.
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A MÓRASULI KRÓNIKÁJÁNAK 
OKTÓBERI OLDALA

1956 EMLÉKEZETE
Ünnepi műsorral, közös énekléssel, 
filmvetítéssel és a már hagyomány-
nyá vált tisztelet virágának elhe-
lyezésével emlékeztünk az 1956-os 
forradalom és szabadságharc hősei-
re és eseményeire.

IDŐSEK NAPJA
Szépkorúakat köszöntöttek első 
osztályos tanulóink a Tanyasi Idő-
sek Klubjában október 10-én.

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP
Az 1.a osztály pályaorientációs nap-
ja, Kocsis Savanya Imréné osztályfő-
nök nézőpontjából:

Első vendégünk a nagyfiam volt, 

Szabó Zoltán, aki jelenleg 10-es a 
szegedi Déri iskolában, ahol in-
formatikát tanul. Zoli lelkesen 
mesélte el a kicsiknek, hogy miért 
ezt az iskolát és szakmát választot-
ta. Beszélt a robotika szakkörről 
és versenyről, amit még a mi is-
kolánkban kezdett el és szeretett 
meg. Majd bemutatta, hogy van 
még egy dolog, amit nagyon szeret, 
az a zene. Elmondta, hogy miért 
a trombitát választotta, hogy kell 
megfújni, hol játszik vele. Záporoz-
tak a kérdések a gyerekek felől. Egy 
zeneszámot is eljátszott nekik. Volt 
hangszersimogató is, ahol a gyere-
kek óvatosan vehették kezükbe a 
trombitát. Természetesen a végén, 

a nagy sakktáblánkon egy kódolós 
játékot játszott a gyerekekkel, amit 
végül az asztaluknál kicsiben is el-
játszottak.

Második vendégünk Bíró Milán 
apukája volt, aki postásként dolgo-
zik Mórahalmon. Szép zöld egyen-
ruhájában, postás táskájával jelent 
meg a tanteremben. Először beszélt 
ő is arról, hogy lett belőle postás. 
Megtudtuk, hogy már 13 éve járja 
táskájával, biciklijével a város utcáit, 
hogy mindenki időben megkaphas-
sa a leveleit, csomagjait, pénzössze-
geit. Megtudtuk azt is, hogy bizony 
nagy melegben, esőben, hidegben is 
el kell indulni dolgozni. Mindezek 
ellenére szereti a szakmáját, jól érzi 
magát. Köszönjük, hogy elfogadta 
a meghívásunkat! 

A délelőtt hátralévő részében 
„Amerikából jöttem” játékot pró-
báltunk játszani, ami egy kicsit ne-
héznek bizonyult, de nem adjuk fel, 
máskor is foglalkozunk majd ezzel.

Végül lerajzolták a gyerekek, hogy 
mik szeretnének lenni, ha felnőnek 
vagy milyen mesebeli szakmában 
szeretnének dolgozni.

Gyorsan, tartalmasan telt el a 
nap, mindenki jól érezte magát. 
Egy dolog volt csak furcsa az első-
söknek, amit a nap folyamán több-
ször is feltettek kérdésként: „Akkor 
ma tényleg egész nap nem fogunk 

tanulni?” Észre sem vették, hogy 
milyen sokat tanultak.

A MAGYAR NÉPMESE NAPJA
Szeptember 30. Benedek Elek szü-
letésnapja és egyben a Népmese 
napja. Ebből az alkalomból Ma-
darászné Ivett néni irányításával a 
6.a osztályból néhány vállalkozó 
szellemű tanuló népmesét olvasott 
fel az alsós gyerekeknek. Szívesen 
hallgattuk a felsősöket, nagyon jól 
éreztük magunkat.

Joó Jázmin, Helmeczi Barbara 4.b

TÁJFUTÓINK ELSŐ VERSENYE
Gyönyörű, nyárias időben rendez-
ték október 19-én az ásotthalmi 
erdőben a Pusztamérges Kupa táj-
futó versenyt. Jó alkalom volt az új 
tájfutó csapat leglelkesebb sporto-
lóinak első versenyük teljesítésére. 
A több mint 100 fős versenyen a 
kezdők kategóriájában sikeresen 
mutatkoztak be tájfutóink. Nem-
csak a dobogósoknak jelentett a 
verseny sikerélményt, hiszen nagy 
kihívás volt a majdnem 4 km-es 
távot erdőben, térképpel, egyedül 
teljesíteni.
Legjobb eredmények: 
N12D 1. Tóth Lea 8.b; 
2. Bálint Regina 6.a
F12D 2. Helmeczi Csaba 6.a
F10D 2. Domán Zaránd 5.b

A JÖVŐ SZAKMÁI A PÁLYAORIENTÁCIÓS NAPON
Mobiltelefon, internet, televízió- 
és rádióműsor… Mindez hogyan 
válhat elérhetővé számunkra? So-
kan dolgoznak azért, hogy ezek a 
szolgáltatások a nap minden órá-
jában rendelkezésünkre álljanak. 
De honnan kapjuk a szolgáltatást? 
Kik és milyen munkát végeznek 
ezért, milyen iskolákat kell ehhez 
a képzettséghez elvégezni? Ezekre 
a kérdésekre kapott választ a 6.b 
osztály Traj Gergely édesapjának 
meghívására a szegedi TELEKOM 
toronyba. 

A munkájukat bemutató filmen 
láthattuk, hogy sokat tartózkod-
nak a természetben, olykor távoli 
helyeken, ahol magas tornyokra kell 
felmászni, hogy kijavíthassák azokat 
a hibákat, amiket a felhasználók be-
jelentenek. Ilyenkor millió vezeték 
és technikai berendezés közül kell 

felismerni a hibát és a magasban 
kijavítani. Mindehhez műszaki 
végzettségek, informatikai, távköz-
lési mérnöki diplomák szükségesek. 
Nem szabad félni a magasban, jól 
kell tudni mászni, mint egy szik-
lamászónak és erősnek kell lenni, 
mert mászás közben fel kell cipelni 
olykor 20-25 kg-os alkatrészeket is!

Biztonsági sisakokkal felszerel-
kezve, lifttel mentünk fel a torony 
90, majd 100 méteres szintjére, 
ahol gyönyörködhettünk Szeged 
városának tornyaiban, felülné-
zetből. Innen további ötven mé-
ter magas acélszerkezetű torony 
emelkedik. Itt láthattuk azokat 
az internet- és televízió-sugárzást 
biztosító eszközöket, antennákat, 
amik eljuttatják hozzánk a jeleket. 
Az itt lévő irodákban dolgoznak 
azok, akik számunkra az internet- 

és telefonszámlákat eljuttatják. 
Mindannyiunk számára nagy él-

ményt jelentett közelebb kerülni 
ahhoz a technikai csodához, ami 
az életünk fontos, a laikus ember 

számára mégis oly megfoghatatlan 
része. Köszönjük Traj Zsoltnak, 
hogy ezt lehetővé tette számunkra!

Koisné Kőrösi Rozália
osztályfőnök
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BOSZORKÁNYSZOMBAT A KÖNYVTÁRBAN

BANYA-TANYA ÉS GARAS-VADÁSZAT
Október 26-án tartotta hagyományos őszi családi napját a 
Tóth Menyhért Városi Könyvtár. A rendezvény idén is igen 
nagy sikerrel zajlott, több mint hetvenen vettek részt rajta, 
kicsik és nagyok. Szintén a hagyományokat követve a Nap-
sugár Gyerekház is részt vett az eseményen, színesítve és 
gazdagítva a nap programját.

Mint mindig, idén is mese követte 
a rendezvény bevezető, ismerkedő 
részét. Igyekeztünk szórakoztató, 
mulatságos darabot keresni, s vé-
gül Vázsonyi Endre Rémusz bácsi 
meséi című könyvére esett a válasz-
tásunk. A mesélő szerepét Baksáné 

Farkas Zsuzsa vállalta el, partnere 
Nyíri Hédi volt, a Nyúl és a Róka 
figuráit pedig kesztyűbábokkal je-
lenítette meg a könyvtáros és kis 
csapata a paraván mögött.

A bábjáték után indult a szokásos 
garasgyűjtés. A gyerekek öt állomáson 

próbálhatták ki ügyességüket, lelemé-
nyességüket, memóriájukat, s min-
denütt begyűjthették a feladatért járó 
garasokat. Volt szörny-teke, szörny-
etető, tök-terelgetés, banya-memória, 
és szellemes-rejtvényfejtő. A szerzemé-
nyeket a boszibódé termékeire vált-
hatták be, vagy készíttethettek ma-
guknak csillámtetoválást, arcfestést. 
Aki pedig csak alkotni akart, annak 
rendelkezésére állt a kézműves asztal.

Nekünk, könyvtárosoknak nagy 
öröm, hogy minden évben vissza-
térő vendégeink vannak a Boszi-
szombaton, és mindig vannak új ar-
cok is. Azt is jó látni, hogy a szülők 
is szívesen jönnek – vagy a kicsikkel 
együtt járják végig az állomásokat, 
vagy leülnek egy csendesebb sarok-
ba és beszélgetnek, amíg a lurkók 
vadásznak és vásárolnak.

Ami pedig szintén megmelengeti 
a szívünket, az a rengeteg önkéntes, 
akik nélkül egy ilyen nagyságren-
dű eseményt nem lennénk képesek 
megvalósítani. Jönnek mesélőnek és 
bábosnak, segítik a helyszín előkészí-
tését és az utómunkákat, vagy az állo-
másokon felügyelik a játékot. Ebben 

az évben is több mint tíz fő segítette 
így vagy úgy a Bosziszombat létre-
jöttét. Köszönjük mindnyájuknak!

Köszönet illeti Berta Nikolettet és 
csapatát is, akik a Gyerekház részé-
ről biztosítják nekünk a csillámte-
toválást, és az arcfestést. Rendkívül 
népszerű szolgáltatás a gyerekek kö-
rében, két órán keresztül dolgoztak 
folyamatosan a lányok a szebbnél 
szebb mintákon. Nekik is hálásak 
vagyunk a közreműködésért!

Ezeken a programokon a könyv-
tár és a könyvtárosok mindig ki-
lépnek a megszokott keretek közül, 
és egy délután erejéig játszótérré 
változtatják a tereket. De ezt azért 
teszik, hogy felhívják a figyelmet 
arra, hogy a könyvtár hétköznap 
is hívogató, barátságos hely, ami 
tele van csodákkal, s ahol az ember 
megtalálja a számára szórakoztató 
tevékenységet – reméljük, hogy az 
olvasásban sokan örömüket lelik, 
és reméljük, hogy ehhez mi is hozzá 
tudunk járulni. Várunk mindenkit 
sok szeretettel a városi könyvtárban!

Bertáné Gyöngyi
könyvtáros
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SZENTENDRÉN JÁRTUNK
A Nagycsaládosok Országos Egyesülete által szervezett Őszi Talál-
kozónak szeptember 14-én a szentendrei skanzen adott otthont. A 
rendezvényen hét mórahalmi család vett részt, akikkel a népi ha-
gyományok és szokások megismerésén túl a NOE önkénteseinél is 
készíthettünk az ország különböző tájegységeihez kapcsolódó kéz-
műves remekeket. A találkozó ez évi fő üzenete a házasság fontos-
ságának hangsúlyozása volt, amit öt fiatal pár nyilvános esküvőjével 
ünnepelt meg a nagycsaládos közösség. Hálásak vagyunk ezért a 
programgazdag és csodás napért a makói egyesületnek is, akikkel jó 
hangulatban utazhattunk együtt az általuk szervezett buszon.

Márton Gábor
„Jövőnk a Család” Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete

„KÖZLEKEDJÜNK OKOSAN”
A kellemes őszi időt ki-
használva néhány hétig a 
szárazföldi közlekedéssel 
ismerkedtünk: mivel tu-
dunk mi, óvodások az egyik 
helyről a másikra eljutni.

Élményszerező kirándulásokon 
vettünk részt:
- Vonattal utaztunk Kistelekre, 

előtte megcsodáltuk a Szegedi 
Nagyállomás épületét, majd az 
utazás előtti folyamatokat (pl. 
jegypénztár, hírlapárus, cso-
magmegőrző) is megfigyeltük. 
Megtekintettük a vasúttörté-
neti kiállítást is. A peronról a 
mozdonyokat, a kocsikat, a vá-
gányokat szemléltük meg. Iz-
galmas volt az utazás, ugyanis 
a csoport nagy része most ült 
először vonaton. 

- Szegeden kipróbáltuk a tömeg-
közlekedési eszközöket (villa-
mos, autóbusz, trolibusz)

- Megfigyeltük és gyakoroltuk a he-
lyes gyalogos közlekedést lakókör-
nyezetünkben, illetve Szegeden is.

- Megismerkedtünk a közlekedési 
táblákkal, szabályokkal.

- Az Autómentes naphoz kapcso-
lódva kipróbáltuk az együttes ke-
rékpározást, melyet a rendőrség 
és a polgárőrség biztosított.

A csoportszobában sok eszközt, 
játékot készítettünk közösen. A 
gyerekek játékában folyamatosan 
jelen volt játéktémaként a közleke-
dés, és ezt felhasználtuk a készség- 
és képességfejlesztésre is. Sokféle 
szempont szerint csoportosítottuk a 
járműveket pl. működése, funkció-
ja, mérete, gyorsasága, környezetre 
gyakorolt hatása alapján. Szemlélet-
módunkban kiemelt prioritást élvez 
a környezetvédelem. Ezt igyekeztünk 
átadni, elmélyíteni a gyerekekben is. 
(Az év eleji szülői értekezleten kértük 
a szülők segítő együttműködését is.) 
Ehhez kapcsolódóan két hétig fel-
mértük a közlekedési szokásokat, ki 
mivel érkezik óvodába. Ennek érde-
kében bíztattuk őket, hogy környe-
zetkímélő módon próbáljanak eljutni 
az óvodába. Ezt a gyermekek regge-
lente beérkezéskor bejelölték egy táb-
lázatban. A délelőtt folyamán össze-
sítettük és megállapításokat tettünk. 
Néhány szülő partner volt, ennek el-
lenére összességében egyetlen napon 
örülhettünk, amikor ugyanannyian 

jöttek gyalogosan vagy kerékpárral, 
mint autóval.

A projekt zárásaként a gyerekek 
ovi jogsit kaptak, melynek meg-
szerzéséhez négy „próbát” kellett 
teljesíteniük, számot adva a meg-
szerzett tudásukról.

A jogsihoz a matrica beragasztása 
kellő motivációt jelentett számuk-
ra, és büszkeséggel töltötte el őket.

A közvetlen cselekedtetés a tapasz-
talatszerzés hatékonyan hozzájárult 
az ismeretek megszerzéséhez és el-
mélyítéséhez. A fent említett kirán-
dulások, közös játékok tovább erő-
sítették közösségünk összetartozást.

Napsugár csoport

„ H ATÁ R TA L A N ” 
KÓ R U S TA L Á L KO ZÓ
November 9. (szombat) 15 óra,  

Aranyszöm Rendezvényház
Fellépők: Palics, Hódmezővásárhely,  

Óbecse, Csongrád, Bordány, Mórahalom 
kórusai és a Csólyospálosi tamburazenekar.

A belépés ingyenes!

C S E R K É S Z - TO B O R ZÓ
Aki szívesen csatlakozna egy jövőben 

elinduló mórahalmi cserkészcsapathoz, 
az jelentkezzen 

az alábbi email-címen:  
mora.cserkesz@gmail.com !
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KöszöntjüK az újszülött mórahalmi babáKat!

Papp Panka Heléna Tóth-Vass Bogdán

ELHUNYTAK
Ábrahám Lajosné Vass Margit, 86 éves (Hunyadi liget 4.)
Vicz István, 59 éves (VII. körzet tanya 172.)
Koszó Imre, 86 éves (Egyenlőség u. 22.)
Mohai Antal, 69 éves (Bajcsy-Zsilinszky u. 3.)
Csiszár Antalné Bujtor Mária, 82 éves (volt mórahalmi lakos, utóbbi lakcí-
me: Kistelek, Napsugár Otthon) 
Katona Mária Magdolna, 86 éves (IV. körzet tanya 232.)
Pakai Ferencné Vér Erzsébet, 88 éves (Délibáb u. 7.)
Dr. Wenner Miklós, 66 éves (Szeged, Derkovits fasor 8.)
Deák István Ferencné Csányi Etelka, 53 éves (Munkácsy u. 4.) 

Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Tóth Szilveszternek és Vass Nórának Bogdán
Abonyi-Tóth Ivettnek és Mag Tamásnak Milán
Basic Sztellának és Papp Tibornak Panka Heléna 
nevű gyermeke született.

Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Dobó Zoltán és Nagy Krisztina
• Szeghő Márk Attila és Zagorac Viktória
• Berta András és Fekete Brigitta
• Kiss-Torma Attila és Juhász Krisztina
• Lakos Bálint és Péter Melitta
• Fődi László és Oláh Zsanett
• Árva Béla és Szécsi Mónika Éva
házasságot kötöttek

Sok boldogságot!

Adományaikat november 8-10. és 15-17. között 
várjuk és gyűjtjük a CBA Príma Mórahalom üzletében. 
Kérjük, támogassák a kisgyermekes családokat tartós 

élelmiszerrel, babaápolási termékekkel! 
Vegyen egy csomaggal többet és tegye át a mi kosarunkba - 

mi pedig eljuttatjuk hozzájuk!
Segítségüket előre is köszönjük.
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MINDSZENT HAVÁBAN…

Októberben is élménydús volt isko-
lánk tanulói és pedagógusai számá-
ra egyaránt.

Október 1-jén a zene világnapján 
a MAMI szervezésében egy nagyon 
jó hangulatú koncerten vehettünk 
részt, amit ezúton is köszönünk.

Szent István királyunk Mária ol-
talmába ajánlotta koronáját és or-
szágát halála előtt. Felajánlása óta 
a Magyarok Nagyasszonyaként is 
tiszteljük a Szűzanyát.  Egyházunk 
október 8-án főünneppel emléke-
zik meg a Szent Szűz magyarokat 
oltalmazó pártfogásáról. Ezen a 
napon iskolánk szentmisével ün-
nepelt Szűz Mária közbenjárását 
kérve Magyarországért és a magyar 
nemzetért.

Templomunkban október 17-én 
egész napos szentségimádást tar-
tottak bekapcsolódva a néhány éve 
újjáéledt Egyházmegyei Örökimá-
dásba. Iskolánk minden osztálya 
egymást felváltva látogatta meg 
az Oltáriszentséget. Jézus velünk 
maradt az Eucharisztiában és mi 
elmentünk Hozzá, köszöntöttük 
Őt, találkoztunk Vele, imádkoz-
tunk Hozzá gondolatainkkal, sza-
vainkkal, dalainkkal, szívünkkel. 
S a csendben csak néztük Őt, és Ő 
nézett minket. Hiszen ez a szent-
ségimádás lényege: találkozás, 
együttlét Istennel.

Ezt követően a szegénység elleni 
küzdelem világnapja alkalmából 
a plébániára vittük a gyerekek ál-

tal gyűjtött tartós élelmiszereket, 
melyet a mórahalmi Karitász fog 
eljuttatni a rászorulóknak. Hálásan 
köszönjük a felajánlásokat!

„Ha egymillió gyermek imád-
kozza a rózsafüzért, akkor a vi-
lág meg fog változni.” Pio atyá-
nak ezen gondolatából kiindulva 
néhány éve már hazánkban is 
egyre több helyen csatlakoznak 
a Venezuelából induló kezdemé-
nyezéshez, mely szerint október 
18-án, helyi idő szerint 9 órakor 
világszerte gyermekek imádkoz-
zák a rózsafüzért a világbékéért 
és az egységért. Így tettünk mi is, 
pontban 9 órakor összegyűltünk 
iskolánk aulájában és a Szűzanya 
közbenjárását kérve Joó Balázs 
plébános és tanáraink vezetésével 
elimádkoztuk a rózsafüzért.

Október 22-én, az 1956-os forra-

dalom és szabadságharc eseménye-
ire emlékeztünk a hatodik évfolya-
mosok közreműködésével. 

Október 24-én pedig egészség-
napot tartottunk a mozgás jegyé-
ben. Mindannyian kivonultunk a 
régi focipályára és a közös beme-
legítés után öt különböző nehéz 
és kevésbé nehéz mozgásformá-
ban próbálhattuk mi magunkat. 
A gyönyörű, napsütéses időben a 
sok mozgás mellett jókat kacag-
tunk, s nagyon kellemesen el is 
fáradtunk. 

A hónap leginkább várt napja ok-
tóber 25-e volt. No, nemcsak azért 
mert ez a nap volt az őszi szünet 
előtti utolsó munkanapunk, ha-
nem azért, mert ekkor a 4-8. év-
folyamos tanulóinkkal Budapestre 
kirándultunk. Erről külön írásunk-
ban olvashatnak. 

„LÉGY HÁLÁS AZÉRT, AMID VAN!”

Október 25-én a Szent László 
iskola 4-8. osztályosai Budapes-
ten, a Papp László Sportarénában 
mintegy 10 ezer iskolással, fiatal-
lal együtt hallgathatták meg Nick 
Vujicic, világhírű motivációs előadó 
magával ragadó beszédét. A kéz és 

láb nélkül született emberként el-
híresült Nick Vujicic életét és nem 
mindennapi helyzetét úgy mutatta 
be a gyerekeknek, hogy a vicces tör-
téneteket és a szomorú emlékeket 
váltogatva igyekezett rámutatni: 
sosem szabad annyira elkesered-

nünk, hogy feladjuk az életünket, 
hiszen Istennek mindenkivel célja 
van! Az iskolai csúfolódások és az 
otthoni bántalmazások miatt sok 
gyerek és fiatal érzi úgy világszerte, 
hogy kilátástalan a sorsa. 

Nick Vujicic saját példáját (gye-
rekkorában ő is öngyilkosságot 
kísérelt meg) a hallgatóság elé 
idézve úgy fogalmazott: a jövőbe-
li eseményekről általában három 
szempont alapján döntünk: amit 
ismerünk, amit érzünk, amit lá-
tunk. De a csoda mindezek felett 
van! Róla sem gondolták születése-
kor és kiskorában, hogy járni, úszni 
vagy írni fog valaha – ma pedig 
a világ minden táján a reményt 
hirdeti boldog életével, bemutatva 
szerető feleségét és négy egészséges 
gyermekét is. Döbbenetes volt látni 

az asztalon láb nélkül is fel-alá „ro-
hangáló” embert, akit egyáltalán 
nem korlátoztak hiányosságai ab-
ban, hogy hallgatóira óriási hatást 
gyakoroljon szavaival, megjelené-
sével, hitével.

„Ne azért haragudj Istenre, amid 
nincs – inkább legyél hálás mind-
azért, amid van!” – adott tanácsot 
hihetetlen lelkesedésével minden-
kinek, aki elkeseredett vagy nehéz-
ségekkel küzd. „Legyen életcélod, 
amire koncentrálsz, ez sokszor át-
segít a nehézségeken!”

Diákjaink és tanáraink számára 
is életre szóló élmény volt a Nick 
Vujicic-csel való találkozás, nagyon 
hálásak vagyunk érte, hogy eljut-
hattunk erre a lelkesítő előadásra, 
amiről várhatóan sokáig, sokat fo-
gunk még beszélgetni.
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SZENT GELLÉRT NYOMÁBAN JÁRTUNK

Október 26-án 76 zarándok in-
dult el Mórahalomról, hogy első 
püspökünk remeteségének hely-

színét felfedezze. A kora regge-
li hideg és köd imánk hatására 
megérkezésünk idejére feloszlott, 

és egész nap gyönyörű napos őszi 
időnk lett. Meglepetésünkre út-
közben egy benzinkútnál vettük 
észre, hogy utunkat motorral kí-
séri egy kedves mórahalmi isme-
rős, aki így csatlakozott hozzánk 
egész napra.

Látogatásunkat a zirci ciszterci 
apátságban kezdtük, ahol apát úr 
bemutatta a templomot és annak 
történetét. A gazdagon díszített, 
gyönyörű templom elvarázsolt 
bennünket.

Ebéd után folytattuk utunkat 
Bakonybélbe. Szentkúton festői 
környezetben található Szent 
Gellért temploma, ahol Balázs 
atya szentmisét mutatott be. A 
hegy oldalában található Szűz 

Mária-szoborhoz meredek lép-
cső vezetett fel, ahol mindenki-
nek lehetősége volt egy fohászra. 
Bakonybélben rövid látogatást 
tettünk a Szent Mauríciusz ben-
cés monostorban.

Utunk végállomása Pannonhal-
ma volt, ahol megtekintettük a 
gyönyörű apátságot, és egy kelle-
mes sétát tettünk a gyógynövényes 
kertben. Késő este lelkiekben feltöl-
tődve érkeztünk haza. 

Köszönjük ezt a csodálatos napot 
a szervezőknek, és nem utolsósor-
ban a buszsofőröknek. Készen ál-
lunk és nagyon várjuk a következő 
zarándokutat!

Szélpál Anikó

A KAPOCS NÉPFŐISKOLA 
PROGRAMJAI NOVEMBERBEN

November 18., 15 óra, Aranyszöm 
Rendezvényház: „Értékes film-
klub”.  A Gyergyói-medence érté-
keit bemutató filmvetítés, mely a 
Lakiteleki  Népfőiskola Alapítvány 
engedélyével valósul meg. 

November 27., 17 óra, Cacao 
Klub: Értékes, egészséges kerti 
praktikák Sipos József növényor-
vostól – tanácsok Sipos gazdától!  

KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ
Tisztelettel meghívjuk Önt és családját 

Józsvainé Kislőrincz Edit 
Dulity Tibor-emlékdíjas festő „Lelkem rezdülései” című 

kiállításának megnyitójára 
2019. november 9-én, 15 órakor az Aranyszöm Rendezvényházba 

A kiállítást megnyitja Nógrádi Zoltán polgármester.
A kiállítás megtekinthető 2019. november 9-december 6-ig munkanapokon 

8-16 óráig, valamint hétvégéken rendezvények ideje alatt. 

ÉLMÉNYFESTÉS
Ha érdekel a festés, szeretnél alkotni, szeretettel 

várunk egy kellemes szombat délelőtti elfoglaltságra a 
Cacao Klubba november 16-án. 

Korlátozottak a lehetőségeink, 
így előzetes jelentkezés szükséges, 

mely megtehető az Aranyszöm Rendezvényházban 
munkanapokon 8-16 óráig 

vagy a (62) 281 219-es telefonszámon.
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A MÓRAHALMI EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI IRODA ROVATA

EGÉSZSÉGPERCEK:  
FÓKUSZBAN AZ „EGÉSZSÉG”

Mi az egészség?
Az egészség fogalma folyamatosan 
változik, így több meghatározás 
is létezik az egészség leírására. A 
különböző definíciókban eltérő 
szempontok kapnak hangsúlyt, 
ezért érdemes azokat megismerni 
és saját magunkban kialakítani egy 
egészségfogalmat.

Kezdetben a betegségeket tud-
tuk könnyen meghatározni, ezért 
egészségesnek azt tekintettük, aki 
nem beteg. Ezen hagyományos 
elképzelés szerint egyszerűen az 
egészség nem más, mint a beteg-
ség hiánya.

Az Egészségügyi Világszervezet 
egy új szemléletű idealisztikus 
egészség-meghatározást javasolt, 
miszerint „Az egészség a teljes tes-
ti (fizikális), szellemi (mentális) és 
szociális (társadalmi) jóllét állapo-
ta, nem pusztán a betegség vagy 
fogyatékosság hiánya.”

Dr. Kincses Gyula realista meg-
közelítése szerint „az egészség az 
egyén biológiai működése, va-
lamint a kora és neme szerint el-
érhető és/vagy a társadalom által 
elvárt biológiai működése közötti 
megfelelés”.

Szociológiai értelmezésben „az 
egészség az egyén optimális telje-
sítőképességének állapota, amely 
azoknak a szerepeknek és felada-
toknak a betöltésére teszi képessé, 
melyekre szocializálódott” – Talcott 
Parsons.

Mi befolyásolja egészségünket?
A egészségi állapotunkat az élet-
mód, a környezet, a genetika (örök-
lött tulajdonságok) és az egész-
ségügyi ellátó rendszer határozza 
meg. Az életmód és a környezet 
összességében kb. 60%-ban felelős 

egészségünkért, az egészségügyi el-
látórendszer csupán 10%-ban. Eb-
ből adódóan az egészséges életmód 
és az egészséges környezet kialakí-
tásának támogatásával jelentősen 
javíthatjuk egészségünket.

Mit értünk életmód alatt?
Egyszerűen megfogalmazva minden 
olyan dolgot, amit, ahogyan, amiért 
és ahol teszünk, hogy szükségletein-
ket kielégítsük a mindennapok so-
rán. Szakszerűbben, életmód alatt 
az emberek tevékenységi-magatar-
tási rendszerét értjük, amelyek a 
mindennapi életükben rendszeresen 
megnyilvánulnak. Tehát az életmó-
dot a szükségletek, a körülmények 
és a szokások határozzák meg.

Mivel veszélyeztetjük leginkább 
egészségünket?
Az egészség-kockázati tényezők és a 
betegségek kialakulásában szerepet 
játszó faktorok legnagyobb része 
egészségtelen életmódból adódik. 
Egészségünket veszélyeztetjük, 
hogy ha:
• egészségtelenül táplálkozunk 

(rendszertelenség; nem kellő 
gyakoriság; túlzott energia be-
vitel; kevés zöldség-gyümölcs 
fogyasztása; zsírban és kolesz-
terinben gazdag ételek fogyasz-
tása, stb.)

• dohányzunk
• túlzott mértékben fogyasztunk 

alkoholt
• nem mozgunk rendszeresen
• nem kezeljük a minket érő 

stresszt, és az állandósul, tar-
tóssá válik

• nem figyelünk magas vérnyo-
másunkra

• nem foglalkozunk túlsú-
lyunkkal

• szűrővizsgálatokon nem ve-
szünk részt rendszeren

• nem látogatjuk meg évente leg-
alább egyszer háziorvosunkat

 
Melyik betegségben halnak meg 
a legtöbben?
A Központi Statisztikai Hivatal 
2018-as adatai alapján Magyaror-
szágon a vezető halálokok:
1. szív- és érrendszeri megbetege-

dések
2. rosszindulatú daganatos beteg-

ségek
3. légzőszervrendszeri megbetege-

dések
A szív és az agy vérellátási zavarai 

okozzák a legtöbb halálos betegsé-
get, mint például a szívinfarktust 
(„szívroham”), hirtelen szívhalált, 
agyinfarktust és agyvérzést („gu-
taütés, szélütés, stroke”). 

Mit tegyünk szívünk és agyunk 
egészségéért?
1. Ügyeljünk vérkoleszterin szin-

tünkre.
2. Vércukor értékeink ne legyenek 

magasak.
3. Táplálkozzunk egészségesen.
4. Figyeljünk, hogy testtömeg in-

dexünk ne legyen több mint 25 
kg/m2.

5. Mozogjunk rendszeresen.
6. Vérnyomásunk ne legyen ma-

gasabb, mint 140/90 Hgmm.
7. Éljünk füstmentesen!

FÁT ÜLTETTEK A MÓRAHALMI JUDÓSOK A 
SPORTÁG VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL
„A hagyományok szerint a judo alapítójának, a japán Kano Dzsigorónak 
a születésnapján, október 28-án tartják meg minden évben e sportág 
világnapját. Ebből az alkalomból világméretű akciót bonyolítanak le a 
judósok. A Nemzetközi Judo Szövetség idén a faültetés üzenetét hordoz-
za” – számolt be Csiszár Dániel, a Mórahalmi Judo SE elnöke. A fiatal 
sportolók a mórahalmi Mini Hungary Parkban ültettek fát, hozzájárulva 
ezzel a park kertészeti munkálataihoz, melyek zöldebbé és otthonosabbá 
varázsolják majd a makettek közötti teret.
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25 ÉVES A FÚVÓSZENEKAR
„Szeresd mindig, s ápold a dalt és a zenét,
Mint szívednek igazi hű szerelmét.
Ne hagyd el, ha öröm és bánat ér téged,
Mert zenével, s dalolva könnyebb az élet!”
/Ördögh Imre/

Amikor huszonhét évvel ezelőtt 
leszálltam a buszról Mórahalmon, 
fogalmam sem volt arról, mi vár itt. 
Senkit nem ismertem, egy másik 
kulturális közegből érkeztem, egy 
másik oktatási rendszert hagytam 
magam mögött. Egy kicsit „ugrás 
az ismeretlenbe” érzés volt. Azt 
viszont pontosan tudtam, hogy 
mit várnak tőlem. Nagyon rövid 
időn belül legyen a városnak egy 
szereplőképes fúvószenekara. Az 
előzményeket nem ismertem, de 
tudtam, hogy ez nagyon fontos 
mindenkinek. 

Aztán megismerkedtem azokkal 
az emberekkel, akik leginkább a 
szívükön viselték ennek a zenekar-
nak a sorsát, és egyáltalán a létre-
jöttét. Balogh Lajos, Ördögh Imre, 
Bodor Imre. Ők voltak azok, akik 
fáradhatatlanul jártak az akkori 
polgármester (Katona László) nya-
kára, hogy mégiscsak méltatlan a 
frissen megkapott városi ranghoz, 
hogy nincs fúvószenekara! Pedig 
régen…!

Ahogy telt-múlt az idő, világossá 
vált számomra, hogy itt nemcsak 
holmi „bezzeg a mi időnkben” do-
logról van szó, hanem valós fúvós-
zenekari múltat kell feléleszteni. 

Tudták Önök, hogy Mórahal-
mon, hiteles források szerint, ki-

sebb megszakításokkal, de 1942 óta 
működött/működik fúvószenekar? 
Akkor még Levente-zenekarként 
jegyezték. A háború viszontagsá-
gai után 1945-től újjáalakult, akkor 
már úttörőzenekarként. Nyilvánva-
ló, hogy a világégés miatt a férfiak-
nak az országot kellett újjáépíteni, 
ezért hosszú hallgatás következett 
a zenekar életében. 

1958 novemberében azonban újra 
feltámadt a lelkesedés és a régi ta-
gok lassú visszatérésével 1959 janu-
árjától megkezdődtek a rendszeres 
zenekari próbák. Megszólaltak az 
öreg, poros hangszerek, és a tö-
retlen lelkesedést látva a Községi 
Tanács, a Párt úgy döntött, anyagi 
támogatással is bátorítják a régi/új 
fúvószenekart. 

Az újjáalakult zenekar első nyil-
vános szereplése 1959. április 4-én 
volt. 

Sajnos, 1968 óta nem nagyon tu-
dunk a zenekar munkájáról. Tény, 
hogy a fent említett régi tagok em-
legetik, hogy Mórahalmon mindig 
is volt fúvószene, de azt gondolom, 
hogy a fénykor az 1959-1968 kö-
zötti tíz évre tehető. Eddig. 

Mert 1993 őszén néhányan úgy 
gondolták, hogy Mórahalmon a 
fúvószenei hagyományok valóban 
olyan régre nyúlnak vissza, hogy 

valahogyan fel kell támasztani azt. 
Az újrakezdések mögött most is la-
kossági szándéknyilatkozat állt. 

A jelenlegi „nagy” zenekar is 
szülői kezdeményezésre alakult 
meg, vagy ha úgy tetszik: „újjá” 
1994-ben. Egy nagyon fontos célt 
határoztak meg az akkori fúvóstan-
szakos szülők. A kistelepülésekre 
jellemző hátrányok leküzdésében 
segítsük azokat a fiatalokat, akiket 
fokozottan fenyeget az elkallódás 
veszélye. A hátrányok leküzdésé-
ben az olyan közösségeknek, mint 
a fúvószenekar, kiemelkedő szerepe 
lehet. 

A ma 25 éves jubileumát ünneplő 
együttes már olyan szintre jutott, 
hogy nemcsak a helyi rendezvé-
nyek meghatározó szereplője, ha-
nem a térség kulturális életének is. 
Évente számos meghívás érkezik az 
ország különböző fesztiváljaira, de 
külföldről is sok felkérést kapunk 
(Vajdaság, Erdély, Németország, 
Lengyelország, Olaszország, Hor-
vátország stb.). Ezeken a fesztivá-
lokon igen jó eredményeket ért el 
az együttes. 

A hazai sikerek közül meg kell 
említeni a 2002-es IV. Csorvá-
si Nemzetközi Fúvószenekari és 
Mazsorett Versenyt, ahol számos 
különdíj mellé a szakmai zsűri I. 
díját megkapta a mórahalmi ma-
zsorett csoport és a fúvószenekar. 
Szintén hazai siker és legjobb példa 
a megújulásra a 2010 júniusában 
megtartott Nemzetközi Fúvós-
zenekari Verseny Balatonföldvá-
ron, ahol az utánpótlás II. díjat, 
az ifjúsági zenekar pedig III. díjat 
kapott a neves zsűritől. 2013-ban 
az utánpótlás zenekar Nagybecske-
reken Nemzetközi Fúvószenekari 
Versenyen II. helyezést, 2018-ban 
pedig I. helyezést ért el. 

A szakmai elismerésekhez nehéz 
út vezetett, de megérte. Ezt iga-
zolja, hogy mindkét verseny előtt 
a nagyzenekar kért minősítést. 
2002-ben a magyar Fúvószenei 
Szövetségtől „Koncert-fúvós” kate-
góriában és „Show” kategóriában is 
kiemelt arany minősítést kaptunk.

2009 januárjában nagyobb fel-
adatra vállalkoztunk. A Wasbe Ke-
let-Európai Fúvószenei Szövetség 
vezetőségétől kértünk nemzetközi 
„B” kategóriában értékelést. Itt 
arany minősítést kaptunk. 2013-
ban minősült az utánpótlás zenekar 
is, ahol gyermekzenekari kategó-
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riában szintén arany minősítést 
kapott.

A szereplések és különösen a fel-
készülések fontos részét jelentik a 
tagok megtartásának. Azáltal, hogy 
egy közösségben vannak, tudnak 
egymásnak segíteni, követik egy-
más civil életbeli eredményeit, szur-
kolnak egymás sikeréért.

Ezt a nagy összetartást érzékelik 
a körülöttünk lévők is. Talán ezért 
is történt, hogy 2016. augusztus 
20-án a Csongrád Megyei Köz-
gyűlés elnöke „Vastag István és a 
Mórahalmi Fúvószenekar részére a 
Mórahalmi művészeti oktatásért, a 
fúvószenekari tradíciók ápolásáért 
végzett kimagasló tevékenységük 
elismeréseként Csongrád Megye 
Alkotói kitüntető díjat” adomá-
nyozta.

A 25 éves munkánk megünnep-
lésére pedig megszerveztük Móra-
halom város önkormányzatával, a 
KOLO szerb kulturális központ-
tal és a Mórahalmi Fúvószenéért 
Egyesülettel közösen az Első Nem-
zetközi Fúvószenekari Versenyt. 

Mórahalom két fúvószenekara 3 
kategóriában indult. Az Utánpót-
lás zenekar a „Gyermekzenekarok” 
kategóriában 94 ponttal I. díjat 
kapott. A Nagy zenekar „Tradici-
onális fúvószene” kategóriában 94 
ponttal I. díjat, „Népzene” kategó-
riában pedig 98 ponttal Kiemelt I. 
díjat kapott.

Ezek a minősítések és verseny-
eredmények feljogosítják a zeneka-
rokat, hogy nemzetközi fesztiválo-
kon képviseljék szűkebb és tágabb 
hazánkat egyaránt. Szakmailag 
tehát igazolt munkánk színvonala.

Az első igazán tartalmas, egész es-
tés önálló koncertünk 1999. január 
5-én volt, amikor az addig tanult 
darabokat előadta a lelkes, közel 
harmincfős zenekar. Főleg egysze-
rűbb indulók hangzottak el, de már 
megszólalt egy-egy komolyzenei át-
irat is. Sok hiányosság volt persze, 
mert nem voltak teljes szólamok, 
vagyis néhány hangszer hiányzott, 
de mégis elindult valami. 

Az Újévi Hangverseny azóta 
minden év január első napjaiban 
megrendezésre kerül. Méltó hely-
szín a 2002-ben átadott Aranyszöm 
Rendezvényház, melyben több 
mint 300 néző élvezheti kulturált 
körülmények között az előadást.

A koncert programja mindig vala-
milyen vezér-téma körül forog. Volt 
már olyan, ahol a föld egzotikus or-

szágaiból válogattunk dallamokat, 
de nagy sikere volt a csak filmzenés 
kompozíciónak, vagy a legutóbbi 
„Retró” témának is. 

Az újévi koncert mára már olyan 
rangos eseménnyé nőtte ki magát, 
amire büszkék lehetünk mind-
annyian, hiszen a városi díjátadó 
ünnepségnek is ez ad keretet. A 
koncert előtt három héttel már alig 
van hely, aminek kompenzálása 
érdekében bevezettük a nyilvános 
főpróbát – matiné jelleggel – dec-
ember 31-én. Ide elsősorban azok a 
kisgyermekes szülők jönnek, akik 
szeretik a fúvószenét, és szeretnék 
gyermekeiket is a zene szeretetére 
nevelni. Ezt kedvelik az idősebbek 
is, hisz ez kicsit kötetlenebb, mint 
maga a koncert. 

Hosszú éveken keresztül vendég 

karmestereket és vendég előadókat 
hívtunk, ezzel is szélesítve azt a 
palettát, amivel nézőinket várjuk. 
Volt már horvát, lengyel karmes-
ter, valamint hazai szólisták mellett 
dolgoztunk szerb művészekkel is.

S hogy milyen ma zenekarosnak 
lenni? Erről az egyik trombitásunk 
a következőket írta:

„Számomra a zenekar egy ments-
vár. Az a búvóhely, ahová a szürke 
hétköznapok elől tudok mene-
külni. Az a fajta mentsvár, ahová, 
bármi történjék velem, mindig 
visszatérhetek, mert tudom, hogy 
visszavárnak. Mert tudom, hogy 
attól függetlenül, hogy milyen volt 
a hetem alakulása, mindig ott lesz 
nekem a péntek este 6 óra, ahol el-
felejthetek mindent és csak a zenére 
tudok koncentrálni.  
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A zene az én függőségem, az 
egyetlen olyan dolog az életemben, 
ami végig ott lesz nekem, ha szük-
ségem lesz rá.

Zenekarosnak lenni számomra 
kiváltság. Olyan privilégium, ami-
ért körmöm szakadtáig küzdeni 
fogok. Ez a kör, ez a csapat, vagy 
banda, vagy nevezhetjük akár-
minek, mindig is mosolyt csalt 
az arcomra, és remélem, az évek 
múlásával ez az egy dolog nem fog 
változni. Ez az egy, ami összetart 
minket – a zenekar, és az a tudat, 
hogy én zenekaros lehetek, minden 
csepp verejtéket megér nekem!

És hogy mit várok a zenekartól? 
Csak egyetlen dolgot kérek! Még-
pedig azt, hogy minden maradjon 
a régiben. A csapat, a hangulat, 
minden, amit anno kis tökfilkó-
ként megismertem.

Na meg egyszer szeretnék Fran-
ciaországban szerepelni. De persze 
mindegy is. A lényeg, hogy együtt 
fújjuk!”

 Egyszer csak meghallod. Nem, 
nem őt. A zenét. A zenét, amit 
hallanod kell. Hallgatnod. Velük 
együtt. Szótlanul, mégis, többet 
elmondva minden szónál. Mert ez 
a dal kézen fog és hozzájuk vezet. 

Csodálatos pillanatok. Amilyene-
ket még sosem éltél át. És csak ülsz 
és mosolyogsz… És nem találod a 
szavakat. Csak hallgatod a zenét, 

hallgatod velük együtt…
Ebben a dalban, a dal perceiben, 

érzésében, szavaiban, hangjaiban 
most együtt vagytok. Szótlanul. A 

legszebb ajándékot kapod tőlük. 
A ZENÉT…

Vastag István
karnagy
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BIVALYOK A MAGASBÓL
A MyActionCam által idén má-
sodik alkalommal meghirdetett 
drónfotó-pályázatra ezúttal 640 
pályamű érkezett. A szervezők és 
a kezdeményezés célja az, hogy 
évről-évre összekösse a drónfotós 
közösséget egy olyan rangos meg-
mérettetésen, amelyért érdemes 
egész évben dolgozni.  

A mezőny ez évben különösen erős 
volt, végül az öttagú zsűri 51 képre 
szűkítette a mezőnyt úgy, hogy sze-
mélyes kedvenc alkotásaikat egyszer 
megjelölték. Ezeket öt különböző 

szempont (vizuális összhatás, megis-
mételhetőség, eredetiség, tudatosság 
és kreativitás) alapján, egyenként ér-
tékelték egy ötfokozatú skálán úgy, 
hogy az alkotók neveit nem látták 
zsűrizés közben.

A harmadik helyet Török János 
fotóriporter érdemelte ki Bivalyok 
című képével, mely a nagyszéksósi 
bivalyrezervátumban készült. 
A sándorfalvi fotós jelenleg a 
Délmagyarország napilap munka-
társa, s már több fényképészeti díjat 
tudhat a magáénak.

PÁLINKA ÉS TEPERTŐ
A Móra-Tourist Nonprofit Kft. 
idén is megszervezi immár ha-
gyományos tél eleji rendezvényét, 
ahová 14 órától a frissen sült te-
pertő, a vásári forgatag, a változa-
tos programok és a pálinkamustra 
hangulatával várjuk látogatóinkat a 
mórahalmi Rendezvénytérre. 

Idén is lesz vándormuzsikus, 
tepertőkóstolás, zenés-táncos 
produkció, látványfőzés, gyer-
mekelőadás és tombola értékes 
nyereményekkel. Hagyományos 
programpontként az idei Mórahal-

mi Pálinka- és párlatverseny ered-
ményhirdetése sem maradhat el, új 
elemként pedig a Magyar Pálinka 
Lovagrend felvonulása teszi teljessé 
a napot. A tartalmas délutánt Kö-
kény Attila koncertje zárja, ahol jó 
bulival búcsúzhatunk az idei ren-
dezvénytől.

A részletes programtervről az ese-
mény facebook-oldalán, valamint 
az erzsebetfordo.morahalom.hu 
oldalon tájékozódhatnak.

Tartsanak velünk idén is délutáni 
programkavalkádunkon!

FORRALTBORFŐZÉS 
ÉS KÉZMŰVES VÁSÁR
Október 26-án került megrendezésre Móra-
halmon a IV. Forraltbor-főzőverseny és V. Ho-
mokháti Szakajtó kézműves és háztáji vásár. 

Idén a főzésben hét csapat mérte össze tu-
dását, akik közül az Ovisok(k) nevű csapat 
nyerte el az első helyezést. A csapatokat  egy 
3 tagból álló zsűri pontozta: Dr. Bálint-
Hankóczy Beatrix jegyző asszony, Csányi 
László alpolgármester és Németh István ön-
kormányzati képviselő. A közönség kedvence  

a Polgárőrök nevű csapat bora lett. 
Az Aranyszöm Rendezvényház dolgozói 

házi libamájkrémmel, lilahagyma-lekvárral 
és teával kedveskedtek a kilátogatóknak, a 
Napfény Nyugdíjas Klub pedig lepcsánkát 
készített. Fellépőink között volt Márió, a 
harmonikás, a talpalávalót a Fokos Zene-
kar biztosította, a napot Gulyás László ván-
dormuzsikus  tette színesebbé meséivel és a 
műsorvezetésével. 
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

                                               06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Teljeskörű pénzügyi tanácsadás és biztosítások kötése, 
ügyintézése, megtakarítási számla nyitása  

akár 20% adójóváírással  
a Generali Biztosító mórahalmi irodájában  

a Szabadság u. 34. szám alatt  
az alábbi nyitvatartási időben  

vagy időpont egyeztetéssel  
nyitvatartási időn kívül is lehetséges.

Hétfő: 13-17, Kedd: 9-14, Szerda: 13-17,  

Csütörtök: 9-14, Péntek: zár va

CSÁSZÁRNÉ, MARIKA
Tel.: (30) 427 0584

E-mail: csaszarbne@gmail.com

SZÖGINÉ, MARIKA
Tel.: (30) 621 6852
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SPORTOLÁSI LEHETŐSÉGEK MÓRAHALMON
MÓRADOMBI SPORT- ÉS 
RENDEZVÉNYCSARNOK 
(Móradombi krt. 20-22.)
A csarnokhasználat igénybevételi 
díj ellenében profi sportesemények, 
edzések, hobbi és szabadidős sport-
tevékenységek, egyéb belépőjegyes 
rendezvények helyszínéül szolgál. 
A csarnokhasználat feltételeiről a 
Móra-Sport Kft. honlapján tájéko-
zódhatnak, illetve telefonon a (30) 
243 5292 mobilszámon. 

SPORT ÉS LABDARÚGÓ CENTRUM
(Móradombi krt.)
műfüves és élőfüves pályái: 
A pályahasználat minden esetben 
előzetes igénybejelentés alapján 
lehetséges. A pályahasználat fel-
tételeiről a Móra-Sport Kft. hon-
lapján tájékozódhatnak, illetve 
telefonon a (30) 243 5292 mobil-
számon. 
rekortán pálya:
A pályahasználat minden esetben 
előzetes igénybejelentés alapján 
lehetséges. A 22x42-es pálya lehe-
tőséget biztosít kézilabda, kosár-
labda, kispályás futball edzések és 
mérkőzések lebonyolítására. 
A pályahasználat feltételeiről a (30) 
243 5292 mobilszámon kérhetnek 
tájékoztatást. 
szabadtéri fitness park:
A D típusú fitness parkot térítés-
mentesen, mindenki saját felelőssé-

gére használhatja, a Sportcentrum 
nyitvatartási ideje alatt. 
200 m-es futókör: 
térítésmentesen használható
Móra Gym Fitness Club: 
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 
6.00-21.00 óráig, szombat-vasár-
nap 9.00-19.00 óráig. Az edzőte-
rem használatával kapcsolatban Su-
hajda Zalán vállalkozótól kérhető 
információ a (30) 571 3976 telefon-
számon, illetve a Club recepcióján. 

VÁROSI SPORTCSARNOK 
(Barmos György tér 2.)          
Az igénybevétel előzetes bejelentés 
alapján lehetséges. Információ a 
Móra Ferenc Általános Iskola tit-
kárságán kérhető a (62) 281 059 
telefonszámon. 

STRANDLABDARÚGÓ PÁLYA
(Móradombi krt. – Mini Hungary 
park mellett)
A strandlabdarúgó pálya haszná-
lata kizárólag a kapukulcs szabály-
szerű átvételével történhet.  Elő-
zetes igénybejelentés: a (30) 243 
5292 telefonszámon lehetséges. 
Előzetes igénybejelentés hiányá-
ban a kulcs a Sportkomplexum 
recepcióján is átvehető 2.000,- Ft 
kaució megfizetése ellenében. A 
pályahasználatot követően a kulcs 
leadásakor a kaució összege vissza-
fizetésre kerül.

KÖLCSEY UTCAI VÁROSI  
LABDARÚGÓ PÁLYA
(Kölcsey utca 11.)
A pálya előzetes igénybejelentés alap-
ján bérelhető mérkőzések, edzések, 
egyéb sportrendezvények megtartásá-
ra. A feltételekről a (30) 243 5292  te-
lefonszámon nyújtanak tájékoztatást. 

RÖSZKEI ÚTI DESZKÁS ÉS 
STREETBALL PÁLYA
(Röszkei út)
A pályát előzetes igénybejelentés 
nélkül, mindenki saját felelőssé-
gére, térítésmentesen használhatja.

A pályát használóktól kérjük, 
hogy az ott található eszközöket 
rongálásmentesen, a környék nyu-
galmát nem zavarva használják!

RÁKÓCZI TÉRI TENISZPÁLYA
(Rákóczi tér) 
A pályák üzemeltetője a Lendület 
Szabadidős és Rekreációs Sport-
egyesület. A pályák használatáról 
Farkas Csamangó Nóra és Miklós 
Gábor készségesen nyújt felvilágo-
sítást a (30) 989 8128 vagy a (30) 
549 8745 telefonszámok egyikén. 

RÁKÓCZI TÉRI GRUNDPÁLYA
térítésmentesen vehető igénybe. A 
pályát használóktól kérjük, hogy 
az ott található eszközöket rongá-
lásmentesen, a környék nyugalmát 
nem zavarva használják!

BIVALY BOWLING CLUB & BAR 
A többfunkciós létesítmény teret ad 
a sportolásnak, a játéknak, a szóra-
kozásnak, családi és céges rendezvé-
nyeknek. A Club nyitva tartásáról 
és szolgáltatásairól a bivalybowling.
morahalom.hu weboldalon, illetve a 
(62) 220 250 vagy a (70) 2344 391 
telefonszámokon tájékozódhatnak. 

RÉGI IDŐKET IDÉZŐ NAGYSZERŰ SZEZONKEZDET
Az elmúlt hónapban elért 3 győzelemmel és egy döntetlen-
nel továbbra is tartjuk élmezőnybeli helyezésünket, csupán 
gólkülönbséggel szorulunk a 2. helyre egy fordulóval az őszi 
szezon vége előtt.

Hazai pályán fogadtuk a LUA Baja 
csapatát, amely fiatal, jó képessé-
gű játékosokból áll, és ezúttal első 
számú kapusuk is velük tartott, aki 
sokáig érintetlenül tudta tartani a 
vendégek kapuját, ám egy szögletet 

követően mégis utat talált a labda a 
hálóba Czibere Andrea révén. Örö-
münk mindössze egy percig tar-
tott, elcsúszott védelmünk között 
egyből jött az egyenlítő találat. A 
második félidőben számtalan hely-

zetet dolgoztunk ki, amelyek közül 
Zámbó Csilla értékesített egyet egy 
ütemtelen spicces lövéssel.

MTSE – LUA Baja: 2-1 (1-1) 
Gólszerzők: Czibere Andrea (29.), 
Zámbó Csilla (58.), ill. Czvetnics 
Dorka (30.)

A sorsolásunknak köszönhetően 
ismét Mórahalmon léptünk pályára 
az ősi rivális Kiskunhalas ellen. A 
komoly csata elmaradt, fölényünk 
megkérdőjelezhetetlen volt, szinte 
csak a helyzetkihasználásainkra 
kellett koncentrálnunk. Végül há-
rom gólig jutottunk, Zámbó Csilla 
duplázni tudott, Deák Eszter pedig 
Ilia Ildikó keresztpasszát belőve biz-
tosította be az újabb győzelmet. 

MTSE – Kiskunhalasi FC: 3-0 
(1-0) Gólszerzők: Zámbó Csilla 
(37., 50.), Deák Eszter (77.)

A bajnokságba visszatérő Város-
föld csapatát papírforma szerint 
még a hiányzóink miatt felforga-
tott kerettel is illett felülmúlnunk, 

amit sikeresen teljesítettünk. Gól-
záporos győzelmünkből Perjés Edit 
mesterhármassal, míg Ilia Ildikó, 
Huszár Alexandra és Czibere And-
rea egy-egy góllal vette ki a részét.

Városföldi SE – MTSE: 0-6 (0-3) 
Gólszerzők: Ilia Ildikó (10.), Hu-
szár Alexandra (19.), Perjés Edit 
(28., 50., 55.), Czibere Andrea (57.)

A Kecskemét gárdája - akik szin-
tén több év után indultak el újra 
a bajnokságban – már hírből sem 
bizonyult ilyen könnyű ellenfélnek, 
10 percig tartott, mire kilábaltunk 
a letámadásuk által okozott káosz-
ból, de ezt követően mi dönthet-
tük volna el a mérkőzést, ha élünk 
helyzeteinkkel, ám elvétettük azo-
kat. A második félidőre fáradtabb 
játékosok érkeztek, a tempó visz-
szaesett, a kapuk sem forogtak már 
veszélyben, így maradt a gól nélküli 
döntetlen.

MTSE – Kecskeméti LC: 0-0

APRÓHIRDETÉS
SZÁMÍTÓGÉP gyorsítás, karbantartás ingyenes 
állapotfelméréssel: 06 (30) 715 4935

200 négyszögöl házikert hosszú távra kiadó.  
Szekrénysor (3,5 m) eladó. Olasz kávéfőző  
(érintős), osztrák pecsenyesütő, vasalók, va-
salóállványok, dohányzóasztalok eladók.  
Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

Varrógép (elektromos, Lucznik 438), bárszékek, 
bonanza asztal + székek, poharak, söröskor-
sók, könyvek, gázpack stb. eladó Mórahalmon. 
Érd: (20) 364 9942

A TEAM WORK Élelmiszeripari 
Szociális Szövetkezet azonnali 

belépéssel munkavállalókat 
keres szárítóüzemébe.
1 fő villanyszerelőt

1 fő géplakatost
3 fő targoncást, traktorost

Az önéletrajzokat  
a teamwork@morahalom.hu 

email címre várjuk.

Érdeklődni munkaidőben  
a (62) 281 022 / 141-es  

melléken lehet.


